

## ОТЗЫВ

Научного руководителя заведующей кафедрой физиотерапии и медицинской реабилитации ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России доктора медицинских наук профессора Кирьяновой Веры Васильевны на Машковскую Янину Николаевну, выполнившую диссертационную работу на Соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему:

«Узкополосное оптическое излучение с длиной волны 540 нм в комплексном лечении больных артериальной гипертензией» по специальности 3.1.33 Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия.

Машковская Янина Николаевна в 1999 окончила лечебный факультет Санкт-Петербургской Государственной Медицинской Академии имени И.И.Мечникова. После прохождения курса первичной специализация по физиотерапии в МАПО работала в должности врача-физиотерапевта до 2014 г. на отделении " Восстановление функции ЦНС и физиотерапии" в Российском нейрохирургическом институте им. проф. Поленова. За период своей практической работы неоднократно повышала уровень профессиональных знаний: в 1999-на базе РНХИ им проф. Поленова прошла курсы повышения квалификации «физиотерапия в нейрохирургии», в 2003 году прошла первичную специализацию по неврологии, в 2003 году - курсы усовершенствования по нейрореабилитации в НИИ нейрохирургии им. Академии им. Н. Н. Бурденко. Кроме того, неоднократно проходила курсы повышения квалификации по физиотерапии, имеет подготовку по реабилитации, курортологии и т.д.

С 2016 г. по настоящее время работает в должности заведующей отделением физиотерапии в «Клинической ревматологической больнице N.25». Интерес к научной работе проявила во время работы в НИИ им. А.Л. Поленова. Я.Н. Машковская является автором 15 публикаций и авторского свидетельства по нейрохирургической тематике. В 2014г поступила в аспирантуру В СЗГМУ им И.И. Мечникова. За время обучения

зарекомендовала себя грамотным, вдумчивым врачом, пытливым ученым, способным достигать поставленные цели. Обладает высоким интеллектом и творческим мышлением, в коллективе пользуется уважением и доверием. Я.Н. Машковская активно участвует в организации и работе всероссийских и международных симпозиумов, конгрессов и конференций.

Диссертация на соискание ученой степени кандидата медицинских наук выполнена на кафедре физиотерапии и медицинской реабилитации СЗГМУ им. И.И. Мечникова в соответствии с планом научно-исследовательских работ учреждения. Все поставленные задачи по подготовке кандидатской диссертации успешно решены. Выносимые на защиту научные результаты получены Машковской Я.Н лично. По теме диссертации опубликовано 6 работ, в том числе 2 статьи в журналах, входящих в Перечень ведущих периодических изданий ВАК Минобрнауки России, получена приоритетная справка № 2016152670 (084369), заявлена от 29.12.2016. Способ профилактики артериальной гипертензии. Авторы – Машковская Я. Н., Кирьянова В.В., Воловникова В.А.; заявитель и патентообладатель ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России. По своим моральным, профессиональным и научным качествам, уровню квалификации и полученным в диссертационной работе научным результатам Машковская Янина Николаевна соответствует статусу кандидата медицинских наук.

Научный руководителя  
Заведующая кафедрой физиотерапии  
и медицинской реабилитации  
ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова  
Минздрава России, д.м.н. профессор В.В.Кирьянова

Подпись *Кирьянова В.В.*  
Заверяю  
ученый секретарь Университета  
*Басулина Н.*  
«    »    20

15.12.2021

